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Sekildeki lacivert arag, yarisi ta-
mamliyor. Tabelalardaki tum puan
lari alan bu arag kag¢ puan topla-

mistir?
A) 292 B) 302
C) 392 D) 402

il genelinde diizenlenen Canakkale

gezisi i¢in iki ilgeden katilan égrencile-

rin sayilari, 385 ve 213'tir. il merke-
zinden ise bu ilgelerdeki toplam
ddrenci sayisi kadar katim olmustur.

Buna gore, bu geziye katilan top-
lam 6grenci sayisi kactir?

A) 598 B) 1008
C) 1086 D) 1196

699 TL

Kagan’in babasi dizlistii bilgisayar
ve LCD televizyon almak istiyor.
LCD televizyonun fiyati, dizustu
bilgisayardan 250 TL daha pahal
olduguna gore Kagan’in babasi bu
iki urun icin kag lira odeyecektir?

A) 1648 B) 1990
C) 2090 D) 1778

A2B

c9
903

Yukaridaki toplama islemine gore,
A +B+C kactir?

A)19 B)18 C)17  D)16
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lki basamakli ve

rakamlari farkl

en buyuk cift
say

Iki basamakli
en klclk te
dogal say|

Ali Sevgi
Resimdeki Ali ve Sevgi aklindan

birer sayi tutmustur. Bu sayilarin
toplami kacgtir?

A) 109
C) 111

B) 110
D) 112

Bir markette birinci guin 34 ¢ikolata,
ikinci glin 45 cikolata satiimistir.
Uglincii glin, birinci ve ikinci giin
satilan ¢ikolatalarin toplami kadar
cikolata satiimistir.

Bu markette u¢ gunde toplam kac
cikolata satilmigtir?

A) 79 B) 103
C) 124 D) 158

323 sayisinin onlar basamagindaki
rakamin sayi degeri 7 arttirihyor.
Bu sekilde elde edilen yeni sayi ile
ilk sayinin toplami kactir?

A) 653 B) 696
C)716 D) 723

10. .

367 ve 552 sayilari en yakin on-
luga yuvarlanarak toplandiginda
toplam kacg olur?

A) 900 B) 910
C) 920 D) 930
Asansor
Yk siniri
Hasan Neset Berk Can Okan 230 kg
® @ @ Y e

O i
66kg 79kg 87kg 68k 80 kg

Yukaridaki asansor en fazla 230 kg
yuk tasiyabilmektedir. Bu asanso-
re asagidakilerden hangisindekiler
binerse asansoriin yuk sinin asil-
mis olur?

A) Neset — Can
B) Hasan — Berk
C) Hasan — Can
D) Neset — Hasan

Yukaridaki toplama igsleminde
A + % kactir?

A)7 B)8 C)9 D) 10
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1.

12.

13.

14.

® + A+ A+ A=15
® + A+ A =12

Yukaridaki igslemlere gore @ — A
asagidakilerden hangisidir?

A)2  B)3 C)6 D) 12

AO®
L A®
*@® 3
Yukaridaki toplama igleminde

A X @ i birer rakami géster-
mektedir.

Buna gére, A+ + @ toplam asga-
gidakilerden hangisidir?

A)10 B)12 C)14  D)19

Cemil 350 sayfalik bir kitabin ilk 85
sayfasinl pazar guni okuyor. Pazar-
tesi kaldidi yerden 105 sayfa, sall
kaldigi yerden 50 sayfa daha okuya-
rak carsamba gunu kitabi bitiriyor.

Cemil kitabin 232. sayfasini hangi
gun okumustur?

A) Pazartesi
C) Carsamba

B) Sali
D) Pazar

357 sayisina kag eklersek “8 yuzluk
5 onluk 3 birlik* elde ederiz?

A) 446 B) 496
C) 506 D) 551

15.

16.

17.

18.

2, 4, 8 rakamlari birer kez kullanila-
rak yazilabilecek u¢ basamakli en
biiyik ve en kiicik dogal sayinin
toplami kacgtir?

A) 1060 B) 1070

C) 1080 D) 1090
4 A3
w2 6
L1101
900

Verilen toplama isleminde w.A.O
birer rakamdir.

Buna gore Y7, A [ 1 kactir?

A)8 B)9 C) 10 D) 11

. Seving Hanim 126 TL elektrik, 47 TL
su ve 304 TL dogalgaz faturasi
oéduyor.

Clizdaninda 76 TL parasi kaldigina
gore Seving Hanim’in faturalan
odemeden once kag lirasi vardi1?

A) 443 B) 477
C) 553 D) 589

42 + (36 + W) = (A + 36) + 34

Yukaridaki esitlige gore A — B
kactir?

A)6 B)38 C) 34 D) 36
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19.

20.

21.

Esenbogda Havalimani’na birinci guin
124, ikinci glin 217 ve Gglncl gun
198 ugak inis yapmistir.

Buna gore bu havalimanina ug
gunde toplam kac ucak inis yap-
mistir?

A) 629
C) 539

B) 549
D) 529

Bir firinda bir glinde 142 tane sade,
184 tane zeytinli, 217 tane peynirli
podaca satiimistir.

Buna gore bu firlnda o gun toplam
kac pogaca satilmistir?

A) 543 B) 542
C) 533 D) 532

Gorseldeki garkta, ayni renkte olan
bolgelerde yazan sayilarin toplami
ortadaki sayiy! vermektedir.

% ve A toplananlari gérselde veril-
memistir.

Buna gore % + A kagtir?

A)92 B)82 C)72 D)82

22,

23.

1. adimdaki gibi devam ettirilen yukaridaki islemde ® ve A birer sayidir.
Buna gore ® + A kactir?

A) 148 B) 138 C) 132 D) 12

|||||||||
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Taban bloklari ile modellenen toplama igleminin sonucu kagtir?
A) 602 B)612 C) 702 D) 712

ALI GEVIK
SINIF OGRETMENI

TEST TAMAMLANDI.
YANITLARINIZI KONTROL EDINiz.




